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Meprotpopn paPdov kat pia kpovon VAIKWV onueiwv

H pdéfdoc tov oynfuatog, pnkovg 1=2m pnopei vo otpépeton o —

1
op16vTIo eminedo, Yopw amd Katokdpupo dEova o omoiog mepve, O )2

a6 1o akpo g O, v 6To AAAO TG AKPo €Yl TpooKoAinOel J9O°
éva oopa X1, pafog m=1kg. H papdog etvon apyikd axivnn ot
0éom (1), evd ™ otiyun t=0, déyeton katdAinin dvvaun F, n

POTN NG OTOolag, TNG MTPOCdidEL oTADEPT] YOVIOKN ETTAYLVON.

Moig m papdog mepvd amd v B€om (2) Y dedtepr popd, T0 >
COUO X; OTOKOAAATAL KO OTN GUVEXEW Kiveiton gvBuypappo a8 B O]
ot0 1010 opildvtio emimedo kol OPOD OlVUCEL ATOCTACN @ Kéroym
d=3,5m, cuyKpovETAL KEVIPIKA KOl ELOCTIKA, LE VO DU X2,
nélog my=2kg, 10 omoio givar axivnto. Telkd ta dvo copaTo NPEROHY, améyoviog LeTa&d Tovg amdoTaon
S=2,5m. Na vroloyiotouv:

1) Ot tay0mteg TV 600 COUATOV, OUESMG LETE TNV EAACTIKT LETAED TOLG KPOLOT).

ii) H toydmta tov oodpotog Xi, tnv otiypn mov anoyopiletot ™ papoo.

iii) H ypovikn otiyun ti tng amokOAANGNG TOV GOUATOC X1.

iii) H emtdyvvon 1ov copotog i eAdyloTto TPV IV 0ToKOAANGT TOov amd TV papdo, oty dievbuven g

tayvmtoc. [How n avrictoyn emtdyvvon oty Kabetn dSievbuvon;

Atveton n yovia ¢=90°, mov oynuoatilovv ot dvo Tapandve Bécelc g papoov (1) kot (2), ot d1cTdcES TV
COUATOV X1 Kol X Bempovvtal apeAnTées, evd 0 cuVTEAESTNG TPPNG oAicOnong petald TovV COUATOV Kot

tov emmédov p=0,1. E&GAlov g=10m/s’.
Amavtnon:

1) T évo copa mov Eekva pe apyikn TayxdTNTa U 610 0p1LoVTIo eMinedo, Ady® TG TPPNG
mov d€xetTan, Bo oTapaThoel PeTd and Alyo, apov dlavocel amodctact s. Epappolovrog

v t0 copa awto 10 O.M.K.E. naipvovope:

K, —K, =W, +W, +W, —5"0l

1 1 u’
——mu =-13 >—mu” = S —> 5= 1
> > pmg. e (1)

Av 10 copa X gEAdyioTa TPV TV KPovoT €xEl ToOTNTA V1, TOTE LETE TNV KPOVOT], TO COULATH OATOKTOVV

o OTNTEC:

m,—m 2m .
v, = : ZU] 2) = ! v, (3) —og,
m,+m, m,+m,
!
v, m-m, 1-2 1 . ,
— = = =—— >0, =-20, (4)
v, 2m, 2 2

Ene1dr) mi<my omd v (2) mpoxdztet 6t v’ <0, omdte 0 dV0 copata Ho kKvnBovv avtibeta drovoovog
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OTOCTACELS S1 KOl S2. OTT®G 6T0 oynuo. Ondte Aapupdavovrog vwoyn pog v oxéon (1), Oa Exovpue:

12 12 12 12
s1+s2=S—>U—’+ AN SN/ L/ M IR Ll
2ug  2ug 2ug 1 a= a
2 2.0,1-10-2 o 0;
|U’|: ugS: 0.1-10 ’5m/S=]m/s—> < 1 >
! 5 5 5

v =—Im/s—*—

vy=2m/s

i1) Amd v g&iowon (2) vroroyilovpe TV ToOTNTO TOV COUATOG X1, EAIYLOTA TPV TIV KPOVON:

o, ="My,
1= 1
m, +m,
m,+m 1+2
v, =—"1—20V = (—1)m/s=3m/s
m; —m, 1-2

Epappdlovpe o ®.M.K.E. y1a 0 copa i and v 0éon (2) 6mov owtd 3, -
)

eykataAleinel tn pafdo, uéypt v Béom, eErdyiota Tpv TV Kpovon: B By,
K -K, =W +W, +W, L0,
I,

1
—mu; ——muv. =-Td —
2 2

1 1
Emzuzz _Emzuj =—pm, gd —>

v, :\/uf+2ugd =\/32+2-0,]-10-3,5m/s=\/Em/s:4m/s

iii) H mopandve toydmmto tov copatog X, givar ion He TV YPOLLUIKT ToydTTO ToV GKpov g papdov, 1

OO0l GUVOEETOL LLE TNV YOVIOKT] TOYOTITA TEPICTPOPTG LE TN OYECN:
v, 4
v, =0l > o, =7=Erad/s=2rad/s

H papoog amd 0-t; dwaypdoet yovia 0=2n+31/2=3,57 rad. ['a v emrayvvOoUeVn GTPOPIKT Kivnon Tov

oTEPEOD 1GYVOVV Ol EEICMCELC:
1
o, =at (5) ko0 =5057t2 (6)

Me amaAoupr| TG YOVIOKT ETTAYVVOTG A0 TIG TOPATAVE GYECELS, TOIPVOLLLE:

a
eziﬂtzzla)ltle e
2t 2
2 2
t _20_2:357 s=357s5=23835s
w,; 2 4 aK
iv) Ao mv e&icwon (5) Bpiockovpe:

a)l=ayt1—>ay=ﬂ= 2 myg ac

t, 357 /s e

To copa X1, EAAYIoTO TPV TNV OTOYDPTON TOL Ao TNV PAPOO, EYEL Lo EXTPOYIO EMLTAYVVOT KOL Lo
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KEVTPOUOAO EMTAYLVGOT, OTWS 6T0 oyfua. [0 To pétpa Toug £xovpe:

2
= —— - .0om — m
@ =al=""2 m/,=036",

aK=m2R=22-2n/2=8n/2.
S S

dmargaris@gmail.com
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